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Загальна інформація про навчальну дисципліну

Загальна інформація про викладача. Контактна інформація.

Анотація  курсу.  Цей курс  передбачає  формування  знань  про проблеми поняття,
порядку  і  умов  здійснення  виконання  та  відбування  кримінальних  покарань  із  метою
захисту конституційних прав і законних інтересів особи, суспільства й держави шляхом

Назва навчальної дисципліни Кримінально-виконавче право
Шифр та назва спеціальності 081 Право
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) рівень вищої освіти

Статус дисципліни Вибіркова

Кількість кредитів і годин 4 кредити / 120 год.
Лекції : 28
Семінарські заняття:  28
Самостійна робота студентів:  64

Терміни вивчення дисципліни 8 семестр

Мова викладання українська

Вид підсумкового контролю екзамен

Сторінка дисципліни на сайті https://li-maup.edu.lviv.ua/kafedry/kafedra-prava/
metodychne-zabezpechennya-navchalnykh-dystsyplin-opp-
prava-bakalavrskyy-pershyy-riven/vybirkovi-navchalni-
dystsypliny/kryminalno-vykonavche-pravo/ 

Яворська Вікторія Григорівна
кандидат юридичних наук
доцент

Завідувач кафедри права

Дисципліни, які викладає 
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Кримінальне  право,  кримінальний  процес,  кримінологія,
кримінально-виконавче право

Напрями наукових 
досліджень

Проблеми  кримінального  права,  поняття,  значення  та
кримінальна  відповідальність  за  вчинення  геноциду,
запобігання геноциду, екоцид в кримінальному праві, урбіцид в
міжнародному кримінальному праві,  адвокат в кримінальному
процесі, відшкодування шкоди в кримінальному процесі

Посилання на реєстри 
ідентифікаторів для 
науковців

ORCID:   https://orcid.org/0000-0003-2225-6747
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Контактна інформація викладача:

E-mail: v  0673952677  @gmail  .  com  

Контактний тел. +38(067)3952677
Портфоліо викладача на 
сайті 
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створення  умов  для  виправлення  і  ресоціалізації  засуджених,  запобігання  рецидиву
злочинів засудженими та їх вчиненню іншими особами, а також запобігання тортурам та
нелюдському або такому, що принижує гідність, поводженню із засудженими.

Предмет вивчення дисципліни –  це суспільні  відносини,  які  виникають під час
здійснення виконання та відбування кримінальних покарань.

Мета курсу:  надати студентам науково обґрунтовані  знання  про цілі,  принципи,
стратегію, напрями політики у сфері виконання і відбування покарань, основні напрями
діяльності органів і установ виконання покарань, правові та матеріально-предметні засоби
кримінально-виконавчої  діяльності.  Крім  того,  прищепити  студентам  навички
самостійного  вирішення  на  основі  вимог  кримінально-виконавчого  законодавства  і
практики  його  застосування  складних  питань  процесу  виправлення  й  ресоціалізації
засуджених.

Завдання  навчальної  дисципліни:  надання  знань  для  оволодіння  основами
державної  політики  у  сфері  виконання  покарань;  знань  Конституції  України,  законів
України,  які  регулюють  діяльність  виконання  покарань,  указів  Президента  України,
постанов та розпоряджень Кабінету Міністрів України, інших нормативно-правових актів,
що  регулюють  особливості  здійснення  виконання  покарань;  вдосконалення  умінь
з’ясовувати порядок виконання покарань, систематизовувати, обробляти, аналізувати та
узагальнювати інформацію; уміння дотримуватись чинного законодавства при визначенні
проблем відбування покарань; визначення навичок роботи з надання допомоги особам, які
звільнені  з  місць  відбування  покарання,  визначення  проблем  контролю  за  ними  та
адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі.

Пререквізити навчальної дисципліни.  «Судові та правоохоронні органи України»,
«Конституційне право України», «Кримінальне право», «Кримінальний процес».

Програмні компетентності.

Компетентність Ступінь сформованості компетентності
Інтегральна компетентність:

ІК.  Здатність  розв’язувати  складні
спеціалізовані  задачі  у  галузі  правничої
діяльності.

Повністю. Співвідноситься з метою курсу

Загальні:
ЗК2. Здатність  застосовувати  знання  у
практичних ситуаціях.

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та
комунікаційні технології.

ЗК11. Здатність  реалізувати  свої  права  і
обов’язки  як  члена  суспільства;  усвідомлення
цінності  громадянського  (вільного
демократичного)  суспільства  та  необхідності
його сталого розвитку, верховенства права, прав
і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК16. Здатність  ухвалювати  рішення  та  діяти,
дотримуючись  принципу  неприпустимості
корупції  та  будь-яких  інших  проявів
недоброчесності.

Частково.  Разом  з  іншими  освітніми
компонентами освітньої програми 

Частково.  Разом  з  іншими  освітніми
компонентами освітньої програми 

Частково.  Разом  з  іншими  освітніми
компонентами освітньої програми 

Частково.  Разом  з  іншими  освітніми
компонентами освітньої програми 

Спеціальні (фахові/предметні) компетентності
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Результати навчання:
РН5.  Давати  короткий  правовий  висновок  щодо  окремих  фактичних  обставин  з

достатньою обґрунтованістю.
РН6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому

проблему.
РН12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і

зрозуміло.
РН13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і

процесуального права.
РН15. Вільно використовувати  для  правничої  діяльності  доступні  інформаційні

технології і бази даних.
РН16. Використовувати комп’ютерні програмами, необхідні у правничій діяльності.
РН20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані

правові висновки.
РН22. Надавати  консультації  щодо  можливих  способів  захисту  прав  та  інтересів

клієнтів у різних правових ситуаціях.

Зміст навчальної дисципліни. 

Теми Лекції сем.
заняття

Модуль 1. Загальна характеристика кримінально-виконавчого права

1.1. Поняття кримінально-виконавчого права України 2 4

1.2. Кримінально-виконавче законодавство України 2 2

1.3. Органи та установи виконання покарань 2 2

1.4. Правовий статус засуджених до кримінальних покарань 2 2

СК3. Цінування та повага до гідності людини як
найвищої  соціальної  цінності,  розуміння  її
правової природи.

СК7. Здатність  застосовувати  норми  та
інститути права, щонайменше з таких галузей,
як: конституційне право, адміністративне право
і адміністративне процесуальне право, цивільне
і цивільне процесуальне право,  трудове право,
кримінальне і кримінальне процесуальне право.

СК9. Здатність  використовувати  бази  даних
органів  юстиції  та  інформаційні  технології
необхідні  під  час  здійснення  юридичної
діяльності.

СК14. Здатність до консультування з  правових
питань,  зокрема,  можливих  способів  захисту
прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог
професійної етики, належного дотримання норм
щодо  нерозголошення  персональних  даних  та
конфіденційної інформації.

Частково.  Разом  з  іншими  освітніми
компонентами освітньої програми 

Повністю. Співвідноситься з метою курсу

Частково.  Разом  з  іншими  освітніми
компонентами освітньої програми 

Частково.  Разом  з  іншими  освітніми
компонентами освітньої програми 
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Теми Лекції сем.
заняття

Модуль 1. Загальна характеристика кримінально-виконавчого права

1.5. Виправлення  та  ресоціалізація  засуджених,  та  їх  основні
засоби

4 4

Модуль 2. Порядок та умови відбування покарання

1.6. Порядок  і  умови  виконання  та  відбування  покарань,  не
пов’язаних із позбавленням волі

2 2

1.7. Порядок і умови виконання та відбування покарання у виді
позбавлення волі на певний строк

4 2

1.8. Порядок і умови виконання та відбування покарання у виді
довічного позбавлення волі

4 4

1.9. Відбування кримінального покарання неповнолітніми 2 4

1.10. Звільнення  від  відбування  покарання.  Контроль,  нагляд і
допомога особам, які звільнені від відбування покарання

4 2

Всього:  120 год. 28 28

Форми і методи навчання
Основними  видами  навчальних  аудиторних  занять  є  лекції,  семінарські  заняття,

консультації. 
При викладанні  лекційного  матеріалу  передбачено  поєднання  таких  форм і  методів

навчання, як лекції-бесіди, лекції-візуалізації, лекція-консультація. 
Лекція-бесіда  забезпечує  безпосередній  контакт  викладача  з  аудиторією  і  дозволяє

привернути увагу студентів до найбільш важливих проблематичних питань з відповідної теми,
визначити  у  процесі  діалогу  особливості  сприйняття  навчального  матеріалу.  Ви  маєте
можливість  обміркувати  поставлені  запитання,  робити  самооцінку  рівня  своєї  підготовки,
навчитися самостійно формувати та обґрунтовувати власну позицію, висновки і узагальнення.

Лекція-візуалізація включає візуальну форму подачі лекційного матеріалу за допомогою
технічних засобів навчання. Читання такої лекції  зводиться до розгорнутого або короткого
коментування викладачем візуальних матеріалів, що переглядаються.

Лекція-консультація  є  поєднанням викладу  нової  навчальної  інформації  лектором з
постановкою запитань.  Лектор консультує студентів у ході лекційного викладу, що сприяє
кращому  засвоєнню  ними  навчального  матеріалу.  Вона  може  проводитись  за  різними
сценаріями: запитання – відповіді; запитання – відповіді – дискусії. 

При  проведенні  семінарських  занять  передбачено  поєднання  таких  форм  і  методів
навчання, як-то: робота у малих групах, рольові ігри, дискусія, публічні виступи, виступи з
опануванням, групові проекти та кейс-завдання. 

Студенти  опрацьовують  інформацію з  наукових,  навчальних та  лекційних  джерел,  в
тому числі за допомогою всесвітньої мережі Інтернет і бібліотек, під час занять виконують
усні  та  письмові  завдання,  виступають  із  доповідями  та  презентаціями,  що  можуть  бути
підготовленими як у групі, так і індивідуально, моделюють поведінку у конкретних ситуаціях.

Технічне  обладнання  та/або  програмне  забезпечення. В  освітньому  процесі
використовуються  навчальні  аудиторії,  бібліотека,  мультимедійний  проектор  та
комп’ютер для  проведення  лекційних  та  семінарських занять  з  елементам презентації.
Вивчення окремих тем і виконання практичних завдань потребує доступу до інформації зі
всесвітньої мережі Інтернет, який забезпечується безкоштовною мережею Wi-Fi.
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Форми та методи контролю.
Іспит  проводиться  в  усній  формі  в  кінці  8-го  семестру:  до  завдання  входять  2

теоретичних питання, задача.
Екзамен  оцінюється  у  100  балів,  на  який  виноситься  весь  обсяг  навчальної

дисципліни та розподіляються між кількістю питань.
ЗАГАЛЬНА  ПІДСУМКОВА  ОЦІНКА  за  рік  по  дисципліні  =  це  середнє

арифметичне між результатами поточних досягнень (РПД) за 8-й семестр та результатами
підсумкового контролю (екзамену) (РПК).

Обраховується по формулі: 
(РПД 8 семестр + РПК) : 2 = загальна оцінка.

Система оцінювання та вимоги.
Оцінювання  знань  здійснюється  відповідно  до  «Положення  про  оцінювання

навчальних  досягнень  здобувачів  вищої  освіти  у  ПрАТ  «ВНЗ  «МАУП»
(https://drive.google.com/file/d/1ENRncPY-dU2qLke7awVKn1OdfG88Hg8D/view).

Вид діяльності студента
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Відвідування лекцій 1 6 6 8 8
Відвідування семінарських 
занять

1 7 7 7 7

Робота на семінарському 
занятті

10 7 70 7 70

Виконання завдань для 
самостійної роботи

5 1 5 1 5

Виконання модульної роботи 25 1 25 1 25
Разом - 113                  115
Максимальна кількість балів:                                                            228
228:100=2,28. Студент набрав Х балів; Розрахунок: Х:2,28 = загальна кількість балів.

*Робота на семінарському занятті оцінюється у 10 балів. 
Види робіт передбачених на семінарському занятті:
- експрес-опитування;
- опитування за темою заняття;
- тест;
- виконання практичного завдання;
- розв’язання задач;
- презентації студентів.
** Самостійна робота студента передбачає підготовка до аудиторних занять шляхом

опанування  матеріалів  лекції,  вивчення  базової  і  додаткової  літератури,  періодичних
видань,  Інтернет-джерел  та  судової  практики,   підготовка  юридичних  документів.
Оцінюється в 5 балів.

***Модульний контроль здійснюється у вигляді комплексної контрольної роботи, яка
включає 5 тестових завдань, 2 теоретичних питання. Оцінюється 25 балів.

Критерії оцінювання: виконання тестових завдань – максимум  5 балів  (1 бал за 1
правильну відповідь); теоретичні  питання – 10 балів кожне.
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Перелік питань, що виносяться на підсумковий контроль

1. Поняття кримінально-виконавчої політики, її основні принципи.
2. Поняття кримінально-виконавчого права, його основні принципи.
3. Мета і завдання кримінально-виконавчого законодавства України.
4. Поняття і зміст норм кримінально-виконавчого права.
5. Джерела кримінально-виконавчого права.
6. Характеристика соціально-економічних, політичних та особистих прав і обов’язків

засуджених.
7. Види органів і установ виконання покарань.
8. Державна виконавча служба.
9. Кримінально-виконавча інспекція.
10. Військові частини, гауптвахти.
11. Арештні доми.
12. Виправні центри.
13. Дисциплінарний батальйон.
14. Виправні колонії.
15. Виховні колонії.
16. Застосування до засуджених заходів медичного характеру.
17. Відомчий контроль.
18. Відвідування установ виконання покарань
19. Участь громадськості у виправленні і ресоціалізації засуджених.
20. Громадський  контроль  за  дотриманням  прав  засуджених  під  час  виконання

кримінальних покарань.
21. Виконання покарання у виді штрафу.
22. Виконання  покарання  у  виді  позбавлення  військового,  спеціального  звання,

рангу, чину або кваліфікаційного класу.
23. Виконання  покарання  у  виді  позбавлення  права  обіймати  певні  посади  або

займатися певною діяльністю.
24. Виконання покарання у виді громадських робіт.
25. Виконання покарання у вид виправних робіт.
26. Виконання покарання у виді службових обмежень для військовослужбовців.
27. Виконання покарання у виді конфіскації майна.
28. Виконання покарання у виді арешту.
29. Виконання покарання у виді обмеження волі.
30. Порядок і умови відбування покарання виді обмеження волі.
31. Умови праці засуджених до обмеження волі.
32. Медичне обслуговування засуджених до обмеження волі.
33. Матеріально-побутове забезпечення засуджених до обмеження волі.
34. Соціально-виховна робота із засудженими до обмеження волі.
35. Заходи заохочення, що застосовуються до осіб, засуджених до обмеження волі.
36. Заходи стягнення, що застосовуються до осіб, засуджених до обмеження волі.
37. Порядок  застосування  заходів  заохочення  і  стягнення  до  осіб,  засуджених  до

обмеження волі.
38. Порядок виконання покарання у виді тримання в дисциплінарному батальйоні

військовослужбовців.
39. Режим у дисциплінарному батальйоні.
40. Праця засуджених військовослужбовців.
41. Військове навчання засуджених військовослужбовців.
42. Соціально-виховна робота із засудженими військовослужбовцями.
43. Заходи  заохочення  і  стягнення,  що  застосовуються  до  засуджених

військовослужбовців.
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44. Матеріально-побутове  та  медичне  забезпечення  засуджених
військовослужбовців.

45. Визначення  засудженому  до  позбавлення  волі  виду  колонії  та  направлення
засуджених до позбавлення волі для відбування покарання.

46. Переміщення засуджених до позбавлення волі.
47. Залишення  у  слідчому  ізоляторі  чи  направлення  до  виправної  колонії

максимального  рівня  безпеки  засуджених  до  позбавлення  волі  для  роботи  з
господарського обслуговування.

48. Порядок  прийняття  засуджених  до  позбавлення  волі  у  виправні  та  виховні
колонії.

49. Роздільне  тримання  засуджених  до  позбавлення  волі  у  виправних  і  виховних
колоніях.

50. Відбування засудженими всього строку покарання в одній виправній чи виховній
колонії.

51. Структурні дільниці виправних і виховних колоній.
52. Тримання засуджених до  позбавлення  волі  в  дільниці  карантину,діагностики і

розподілу.
53. Тримання засуджених до позбавлення волі в дільниці ресоціалізації.
54. Тримання засуджених до позбавлення волі в дільниці посиленого контролю.
55. Тримання засуджених до позбавлення волі в дільниці соціальної адаптації.
56. Тримання засуджених до позбавлення волі в дільниці соціальної реабілітації.
57. Зміна умов тримання засуджених до позбавлення волі.
58. Переведення засуджених до позбавлення волі.
59. Режим у колоніях та його основні вимоги.
60. Технічні засоби нагляду і контролю.
61. Режим особливих умов у колоніях.
62. Підстави для застосування заходів фізичного впливу, спеціальних засобів і зброї.
63. Права і обов’язки засуджених до позбавлення волі.
64. Придбання засудженими до позбавлення волі продуктів харчування, предметів

першої необхідності, літератури та письмового приладдя.
65. Побачення засуджених до позбавлення волі з родичами, адвокатами та іншими

особами. Телефонні розмови.
66. Короткочасні виїзди за межі виправних і виховних колоній.
67. Одержання засудженими до позбавлення волі посилок (передач) і бандеролей.
68. Листування засуджених до позбавлення волі.
69. Одержання і відправлення засудженими до позбавлення волі грошових переказів.
70. Матеріально-побутове забезпечення засуджених до позбавлення волі.
71. Медико-санітарне забезпечення засуджених до позбавлення волі.
72. Виконання примусового лікування.
73. Залучення засуджених до позбавлення волі до суспільно корисної праці.
74. Умови праці засуджених до позбавлення волі.
75. Оплата праці засуджених до позбавлення волі.
76. Відрахування із заробітку або іншого доходу засуджених до позбавлення волі.
77. Пенсійне забезпечення засуджених до позбавлення волі.
78. Соціально-виховна робота із засудженими до позбавлення волі.
79. Основні напрями, форми і методи соціально-виховної роботи із засудженими до

позбавлення волі.
80. Нагляд за особами, звільненими від відбування покарання.
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Шкала оцінювання успішності студента за результатами
підсумкового контролю

Сума балів за
всі види

навчальної
діяльності

Оцінка ЕСТS Оцінка за національною шкалою

для екзамену,
курсового проєкту
(роботи), практики

для заліку

90-100 А відмінно Зараховано

82-89 В добре

75-81 С

68-74 D задовільно

60-67 Е

35-59 FХ незадовільно з
можливістю повторного

складання

не зараховано з можливістю
повторного складання

0-34 F незадовільно з
обов’язковим повторним
вивченням дисципліни

не зараховано з обов’язковим
повторним вивченням

дисципліни

Політика курсу. Курс «Кримінально-виконавче право» (для бакалаврів) передбачає:
-обов’язкове відвідування навчальних занять; 
-активність студента під час семінарських занять; 
-своєчасне виконання завдань самостійної роботи; 
-відпрацювання занять, що були пропущені або не підготовлені на консультаціях.
Не допустимо: - пропуск занять без поважних причин; 
- запізнення на заняття; 
- користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями

під час заняття (за винятком дозволу викладача при зверненні до текстів НПА);
- списування та плагіат.
Оцінювання  здобувача  освіти  орієнтовано  на  отримання  балів  за  активність  на

семінарських заняттях, а також виконання завдань, які здатні розвинути практичні уміння
та навички за які  можуть бути, за рішенням викладача, нараховані додаткові (бонусні)
бали (участь у круглих столах,  наукових конференціях,  які  проводяться у Львівському
інституті  ПрАТ  «ВНЗ  «МАУП»,  олімпіадах  та  наукових  конкурсах  серед  студентів).
Відпрацювання  семінарського  заняття  за  рішенням  викладача  може  здійснюватися  у
формі  опитування,  тестування,  виконання  практичного  завдання,  розв’язання  задачі  з
відповідної теми. 

В  кінці  вивчення  змістовного  модуля  проводиться  модульна  контрольна  робота.
Результат модульної контрольної роботи для студента, який не з’явився на контрольні
заходи, є нульовим. У такому разі, студент має можливість повторно виконати модульну
контрольну роботу.

Методичне забезпечення навчальної дисципліни.
1. Кримінально-виконавче право  : методичні вказівки з проведення семінарських

занять, для студентів денної та заочної форми навчання першого (бакалаврського) рівня
вищої  освіти  спеціальності  081  «Право»  /  укл.  В.  Г.  Яворська.  Львів  :  ПрАТ  «ВНЗ
«МАУП», 2024. 10 с.
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2.  Кримінально-виконавче  право  : методичні  вказівки з  самостійної  роботи  для
студентів денної та заочної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 081 «Право» / укл. В. Г. Яворська. Львів : ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 2024. 12 с.

Рекомендовані джерела інформації.
Нормативно-правові акти:

1. Конвенція про права дитини від 20 листопада 1989 р. Ратифікована Україною 27
лютого 1991 р. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_021#Text

2. Конституція  України  від  28  червня  1996 р. № 254к/96-ВР,  в  редакції  від
30.09.2010 р.  URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-
%D0%B2%D1%80#Text 

3. Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001 р., зі змінами і доповненнями.
URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text

4. Кримінально-виконавчий  кодекс  України  від  11  липня  2003 р.,  зі  змінами  і
доповненнями. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15#Text

5. Кримінальний процесуальний кодекс України від 12 квітня 2012 р., зі змінами і
доповненнями. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text

6. Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі:
Закон  України  від  1  грудня  1994 р.  URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/264/94-
%D0%B2%D1%80#Text 

7. Про безоплатну правничу допомогу : Закон України від 02.06.2011 р. Відомості
Верховної  Ради  України. 2011.  № 51.  Ст. 577. URL :
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17#Text 

8.  Про  виконання  рішень  та  застосування  практики  Європейського  суду з  прав
людини: Закон України від 23.02.2006 р. Відомості Верховної Ради України. 2006. № 30.
Ст. 260. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3477-15#Text

9.  Про відшкодування витрат на стаціонарне лікування особи,  яка потерпіла  від
злочину,  та  судових  витрат :  Постанова  Пленуму  Верховного  Суду  України  від
07.07.1995 р. № 11. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0011700-95#Text

10. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві :
Закон України від  23.12.1993. Відомості Верховної Ради України. 1994.  № 11.  Ст.  51.
URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12#Text

11. Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянинові незаконними діями
органів,  що  здійснюють  оперативно-розшукову  діяльність,  органів  досудового
розслідування, прокуратури і суду : Закон України від 01.12.1994 р.  Відомості Верховної
Ради  України. 1995.  № 1.  Ст. 1.  URL :  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266/94-
%D0%B2%D1%80#Text 

12.  Про судову експертизу : Закон України від 25.02.1994 р.  Відомості Верховної
Ради  України. 1994.  № 28.  Ст. 232. URL : http://zakon5.rada.gov.ua
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12#Text 

13. Про  судоустрій  і  статус  суддів :  Закон  України  від  02.06.2016 р.  Відомості
Верховної Ради. 2016. № 31. Ст. 545. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19 

14.  Про  адвокатуру  та  адвокатську  діяльність :  Закон  України  від  05.07.2012 р.
№ 5076-VI. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17

15.  Про Національну поліцію : Закон України від 02.07.2015 р. № 580-VIII.  URL :
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19.

16. Про оперативно-розшукову діяльність : Закон України від 18.06.1992 р. № 2135-
XII. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12.

17.  Про  прокуратуру :  Закон  України  від  14.10.2014 р. № 1697-VII.  URL :
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18.
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18. Про Державну кримінально-виконавчу службу :  Закон України від 23 червня
2005 р.  № 2713-IV.  Відомості  ВРУ. № 30.  Ст. 409. URL :
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2713-15#Text

19. Про пробацію : Закон України від 05 лютого 2015 р.  № 160-VIII.  Відомості
ВРУ. 2015. № 13. Ст. 745. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/160-19#Text

20.  Про  соціальну  адаптацію  осіб,  які  відбувають  чи  відбули  покарання  у  виді
обмеження волі  або позбавлення  волі  на певний строк :  Закон України від  17 березня
2011 р.  Відомості  ВРУ. 2011.  № 38.  Ст. 380.  URL :
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3160-17#Text

21.  Про  адміністративний  нагляд  за  особами,  звільненими  з  місць  позбавлення
волі : Закон України від 11 грудня 1994 р. № 264/94-ВР.  Відомості ВРУ. 1994. № 52. С.
455. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/264/94-%D0%B2%D1%80#Text

22.  Про  застосування  амністії  в  Україні :  Закон  України  від  01  жовтня  1996 р.
№ 392/96-ВР.  Відомості  ВРУ. 1996.  № 48.  Cт. 263. URL :
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/392/96-%D0%B2%D1%80#Text

23. Про попереднє ув’язнення : Закон України від 30 червня 1993 р. № 3352-ХІІ.
Відомості ВРУ. 1993. № 35. C. 360. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3352-12#Text

24.  Про органи та  осіб,  які  здійснюють примусове  виконання  судових рішень і
рішень інших органів : Закон України від 02 червня 2016 р. № 1403-VIII. Відомості ВРУ.
2016. № 29. C. 535. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1403-19#Text

25.  Про схвалення Стратегії   реформування пенітенціарної системи на період до
2026  року  та  затвердження  операційного  плану  її  реалізації  у  2022-2024  роках :  Роз-
порядження   Кабінету  Міністрів  України  від  16.12.2022 р.  No 1153-р.  URL :
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1153-2022-%D1%80#Text.

Основна:
26. Автухов К. А., Гель А. П., Яковець І. С. Кримінально-виконавче право України.

Академічний курс : підручник. Київ : Юрінком Інтер, 2020. 431 с.
27. Кримінально-виконавче право : навч. посіб. / Р. Сопільник, О. Гумін, В. Канцір,

М. Гузела, Р. Шай. Львів : Вид-во Львівської політехніки, 2023. 416 с.
28.  Федчун Н. О. Кримінально-виконавче право : навч.-метод. посіб. Одеса, 2020.

URL : https://doi.org/10.32837/11300.12335

Додаткова:
29.  Богатирьов А.  Інституційне  реформування  кримінально-виконавчої  системи

України та її трансформації в пенітенціарну систему в умовах воєнного стану.  Науковий
вісник  Дніпропетровського  державного  університету  внутрішніх  справ.  2023.  № 3.
С. 196-201.

30. Бурда С., Приймак І. Виконання та відбування покараньу вигляді позбавлення
волі  неповнолітніми:  кримінально-правовіта  кримінально-виконавчі  аспекти.  Науковий
вісник Львівського державного університету внутрішніх справ. 2023. № 1. С. 36-41.

31. Бурдіна Т. Виправлення і ресоціалізація неповнолітніх ув’язнених як критерій
ефективності  застосовуваних  до  них  заходів  заохочення  і  стягнення.  Аналітично-
порівняльне  правознавство.  2023.  № 4.  С. 301-312.  URL :  https://appjournal.in.ua/wp-
content/uploads/2023/09/53.pdf. DOI: https://doi.org/10.24144/2788- 6018.2023.04.51.

32.  Бурдіна Т.  Деякі  особливості  порядку  застосування  заходів  заохочення  та
процедури  застосування  заходів  стягнення  до  неповнолітніх  ув’язнених.  Вісник
Львівського  університету.  Серія  юридична.  2024.  Вип. 78.  С. 318-330.  URL :
http://publications.lnu.edu.ua/bulletins/index.php/law/article/view/12277/12621.  DOI :
http://dx.doi.org/10.30970/vla.2024.78.318.



13

33. Бурдіна Т. Порядок застосування заохочень до неповнолітніх осіб, засуджених
до  позбавлення  волі.  Visegrad  Journal  on  Human  Rights.  2022.  № 1.  С. 12-16.  URL :
https://journal-vjhr.sk/wp-content/uploads/2022/04/VJHR_1_2022.pdf

34.  Вацюк  В.,  Влад  В. (2024).  Мета та значення науки кримінально-виконавчого
права  у  системі  виконання  та  відбування  кримінальних  покарань.  Наукові  праці
Міжрегіональної Академії  управління персоналом. Юридичні науки,  2 (70), 15-18.  URL :
https://doi.org/10.32689/2522-4603.2024.2.3

35.  Гавриленко Н. А. Проблеми забезпечення безпечного середовища в установах
ви-конання покарань під час війни в Україні. Юридичний науковий електронний журнал.
2023. No 3. С. 378-382.

36. Дільна З. Ф. Діяльність прокурора по захисту прав засуджених осіб. Юридичний
науковий електронний журнал. 2023. No 6. С. 580-583.

37.  Ільїна  О.  Пробація  як  інструмент  альтернативного  покарання  в  Україні:
особливості  та  можливості  впровадження.  Прикарпатський  юридичний  вісник.  2023.
Вип. 4 (51). С. 103-108.

38.  Ковальов  І.,  Євтушок  В.  Адміністративний  нагляд  Національної  поліції
України. Право і безпека. 2021. № 2 (81). С. 75-78.

39.  Ковальчук В.  Прокуратура  України  як  суб’єкт  запобігання  кримінальним
правопорушенням у сфері виконання покарань і пробації України. Вісник Пенітенціарної
асоціації України. 2022. № 2 (20). С. 65-71.

40.  Кримінально-виконавче  право :  навч.-метод.  посіб.  /  В. М.  Дрьомін,  А. І.
Марчук, В. Я. Цитряк ; Нац. ун-т «Одес. юрид. академія». Одеса : Фенікс, 2024. 104 с.

41. Лисодєд О. В. Обмеження волі, арешт та пенітенціарний пробаційний арешт.
Науковий  вісник  Міжнародного  гуманітарного  університету.  Серія:  Юриспруденція.
Одеса, 2021. № 49. С. 140-144.

42. Лисодєд О. В. Покарання, пробація, громадські санкції: досвід Латвії та реалії
України. Юридичний науковий електронний журнал : електрон. наук. фах. вид. 2021. № 5.
С. 218-224. 

43. Пащенко О. «Кримінально-виконавча політика» чи «політика у сфері виконання
кримінальних покарань»: підходи до визначення поняття. Право та державне управління.
2022. № 1. С.131-136.

44.  Погребна  К. Ф.  Соціально-правова  природа  громадського  контролю у  сфері
виконання покарань України : дис . ...  д-ра філос.: 081.. Одес. держ. ун-т внутр.  справ.
Одеса, 2023. 278 с.

45.  Право  засуджених  до  позбавлення  волі  на  гуманне  ставлення  та  повагу  їх
людської гідності : навч. посіб. / І. М. Копотун, М. В. Корнієнко, Л. М. Стрельбицька та
ін. ; за заг. ред. Коваленко В. В. та Колба О. Г. Луцьк : ПП «Волинська друкарня», 2021.
204 с.

46.  Пузирний В. Ф., Єрмак О. В. Контроль  за станом матеріально-побутового та
медико-санітарного забезпечення засуджених до позбавлення волі в Україні. Юридичний
науковий електронний журнал. 2023. No 8. С. 369-371.

47. Пузирний В., Бондар І., Кирієнко А. Особливості правового статусу засуджених
до  довічного  позбавлення  волі.  Науковий  вісник  Сіверщини.  Серія:  Право.  2023.  №  3.
С. 70-79.

48.  Фукс  Н.  Організація  праці  засуджених  до  позбавлення  волі  в  Україні
(економіко-правовий аналіз). Київський часопис права. 2022. № 3. С. 106-111.

49.  Шевченко Л.,  Шевченко Д.  Засоби виправлення  та  ресоціалізації  засуджених
жінок: міжнародний досвід. Наукові записки. Серія: Право. 2022. № 12. С. 270-275.

50.  Яворська  В. Г.,  Дума  Р. Я.  Проблеми  кримінально-виконавчого  права.
Актуальні  питання  юридичної  науки  –  2020 :  зб.  доп.  та  ст.  Всеукр.  наук.-практ.
конференції  (м. Львів, 23 черв. 2020 р.). Львів : Львів. ін-т ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 2020. С.
62-69.



14

Інформаційні ресурси:
http://www.mvs.gov.ua - офіційний веб-сайт Міністерства внутрішніх справ України.
http://www.court.gov.ua/vscourt - офіційний веб портал судової влади в Україні
http://www.scourt.gov.ua - офіційний веб-сайт Верховного Суду України.
http://www.sbu.gov.ua - офіційний веб-сайт СБУ.
http://www.gp.gov.ua - офіційний веб-сайт Генеральної прокуратури України.
http://www.minjust.gov.ua - Офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України.
http://www.reyestr.court.gov.ua - єдиний реєстр судових рішень в Україні.
http://www.police.ua - Форум працівників МВС України.
http://www.vkka.gov.ua - офіційний сайт Вищої кваліфікаційної комісії адвокатури.
http://www.nbuv.gov.ua - Національної бібліотеки України ім. В.І.Вернадського.
http://www.catalogue.nplu.org - Національна парламентська бібліотека України.
http://www.pravoznavec.com.ua -  Електронна  бібліотека  юридичної  літератури

“Правознавець”.
http://www.icpo.centrmia.gov.ua - сайт Національного центрального бюро Інтерполу в

Україні.



V. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА КАРТА ДИСЦИПЛІНИ «Кримінально-виконавче право»
Разом: 120 год., з них 28 год. – лекції, 28 год. – семінарські заняття, самостійна робота – 64 год.

Кількість балів 228 балів

Модулі Змістовий модуль І Змістовий модуль II

Назва модуля Загальна характеристика
кримінально-виконавчого права (113)

Порядок та умови відбування покарання (115)

Лекції 1 (1 бал) 2 (1 бал) 3 (1 бал) 4 (1 бал) 5 (2 бали) 6 (1 бал) 7 (2 бали) 8 (2 бали) 9 (1 бал) 10 (2 бали)

Теми лекцій Поняття 
криміналь
но-
виконавчо
го права 
України

Кримінально-
виконавче 
законодавство 
України

Органи та 
установи 
виконання 
попокарань

Правовий 
статус 
засуджених 
до 
кримінальн
их покарань

Виправлення 
та 
ресоціалізація
засуджених, 
та їх основні 
засоби

Порядок і 
умови 
виконання та 
відбування 
покарань, не 
пов’язаних із 
позбавленням 
волі

Порядок і умови
виконання та 
відбування 
покарання у виді
позбавлення 
волі на певний 
строк

Порядок і 
умови 
виконання та 
відбування 
покарання у 
виді довічного
позбавлення 
волі

Відбування 
кримінального 
покарання 
неповнолітніми

Звільнення від 
відбування 
покарання. 
Контроль, нагляд і
допомога особам, 
які звільнені від 
відбування 
покарання

Семінарські
заняття

1 (20+2 
бали)

2 (10+1
балів)

3 (10+1
балів)

4 (10+1
балів)

5 (20+2
бали)

6 (10+1
балів)

7 (10+1 балів) 8 (20+2
бали)

9 (20+2 бали) 10 (10+1 балів)

Теми
семінарських

занять

Поняття 
криміналь
но-
виконавчо
го права 
України

Кримінально-
виконавче 
законодавство 
України

Органи та 
установи 
виконання 
попокарань

Правовий 
статус 
засуджених 
до 
кримінальн
их покарань

Виправлення 
та 
ресоціалізація
засуджених, 
та їх основні 
засоби

Порядок і 
умови 
виконання та 
відбування 
покарань, не 
пов’язаних із 
позбавленням 
волі

Порядок і умови 
виконання та 
відбування 
покарання у виді 
позбавлення волі 
на певний строк

Порядок і 
умови 
виконання та 
відбування 
покарання у 
виді довічного
позбавлення 
волі

Відбування 
кримінального 
покарання 
неповнолітніми

Звільнення від 
відбування 
покарання. 
Контроль, нагляд і
допомога особам, 
які звільнені від 
відбування 
покарання

Самостійна
робота

1 (5 балів) 2 (5 балів)

Поточний
контроль

модульна контрольна робота №1
(25 балів)

модульна контрольна робота №2
(25 балів)

Підсумковий
контроль

Розрахунковий коефіцієнт: 2,28


